



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Muzeum Śląskie](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [al.W.Korfantego 3](#)

Miejscowość: [Katowice](#)

Kod pocztowy: [40-005](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Muzeum Śląskie, al. W. Korfantego 3 \(40-005\) Katowice](#)

Tel.: [+48 327799300](#)

Osoba do kontaktów: [Dorota Tomal](#)

E-mail: d.tomal@muzeumslaskie.pl

Faks: [+48 327799367](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.muzeumslaskie.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Całodobowa usługa fizycznej ochrony mienia Muzeum Śląskiego w Katowicach przy ul. Kopalnianej 6 (część północna)

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

1. Przedmiotem postępowania i zamówienia jest całodobowa usługa fizycznej ochrony mienia Muzeum Śląskiego w Katowicach przy ul. Kopalnianej 6 (część północna)", w granicach działki o wielkości ok. 4ha, ze szczególnym uwzględnieniem zabytkowego kompleksu szybu „Bartosz” i znajdującej się w nim maszyny parowej. Usługa wykonywana zgodnie z przepisami Ustawy o ochronie osób i mienia z dnia 22.08.1997 r. (Dz.U. 1997r. Nr.114, poz.740) tekst jednolity z dnia 26.07.2005 r. (Dz.U. 2005 r. Nr.145, poz.1221), przepisami odpowiednich aktów wykonawczych do wskazanej ustawy.
2. Zamawiający zaprasza wszystkich zainteresowanych Wykonawców do dokonania wizji lokalnej miejsca objętego zamówieniem, która odbędzie się w dniu 18 października 2012 r. o godz.: 12:00. Spotkanie w Katowicach na ul. Kopalnianej 6 - wjazd od ul. Katowickiej (wizja lokalna nie jest obowiązkowa).
3. Postępowanie prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) zwaną w dalszej części SIWZ „PZP”, o wartości powyżej 130 000,00 euro.
4. Postępowanie prowadzone jest przez komisję przetargową powołaną do przeprowadzenia niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający <i>(jeżeli dotyczy)</i>
Główny przedmiot	79710000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[MŚ-ZP-DT-333-25/12](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_muzslaskie](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2012-141620](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2012/S 200-329268](#) z dnia: [17/10/2012](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[12/10/2012](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
II.2.1. "Całkowita wielkość lub
zakres" pkt 23)

Zamiast:
Stała kontrola i niezwłoczne
informowanie przez osoby
przewidziane do wykonywania
zamówienia, Dyrekcji Muzeum
poprzez Specjalistę ds.
Zabezpieczeń i Ochrony o
wszelkich przypadkach uszkodzenia
ogrodzenia chronionego obiektu,
(Wykonawca z chwilą przyjęcia
obiektu i ciągłości ogrodzenia
zobowiązany jest do niezwłocznych
napraw uszkodzeń w ogrodzeniu).

Powinno być:
Stała kontrola i niezwłoczne
informowanie przez osoby
przewidziane do wykonywania
zamówienia, Dyrekcji Muzeum
poprzez Specjalistę ds.
Zabezpieczeń i Ochrony o
wszelkich przypadkach uszkodzenia
ogrodzenia chronionego obiektu.
Wykonawca z chwilą przyjęcia
obiektu i ciągłości ogrodzenia,
zobowiązany jest do niezwłocznych
napraw uszkodzeń w ogrodzeniu.
Teren podlegający ochronie jest
częściowo ogrodzony, jednakże
ze względu na trwające prace
budowlane nie jest zachowana
ciągłość ogrodzenia. Wykonawca
odpowiada za istniejące ogrodzenie,
a z chwilą uzyskania ciągłości
ogrodzenia przez Zamawiającego
przyjmuje je pod ochronę i jest
zobowiązany do jego niezwłocznej
naprawy w przypadku uszkodzenia;

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[17/10/2012](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2012-143538